
SYNTHÈSE QUESTIONNAIRE FLASH ILOT NATURE

Du 16 novembre au 3 décembre 2021, 4 médiateurs ont travaillé en binôme sur le quartier 

pour soumettre le questionnaire aux habitants, partenaires et commerçants.

Cela s'est déroulé sur 8 demies-journées.

Le questionnaire a aussi été soumis lors de la journée du 4 décembre sous 2 formes (papier 

et post-it).

Enfin un questionnaire en ligne a été diffusé par la Facebook de la Régie de Quartier.

Voici les premiers chiffres :

90 questionnaires papiers remplis lors du travail de porte à porte (dont quelque-uns le 4

décembre)

6 questionnaires en format "Post-it" le 4 décembre

16 questionnaires en ligne

Ce qui nous fait 112 questionnaires remplis.

Les réponses à toutes les questions n’étant pas obligatoires, le nombre de résultats par item

peut varier (+/- 2).

46 personnes nous ont communiqué leur coordonnées pour suivre et agir pour le projet : les

contacts sont divers et pour certains multiples (mails, tel portable, tel fixe, adresse postale).

[Variable de résultat après saisie : plusieurs contacts non conformes - saisie internet

principalement, ou doublons].



Résultats détaillés :

Synthèse :

1. Jardiner : 71,8 % (79 réponses)

2. Se rencontrer, échanger : 42,7 % (47 réponses)

3. Préserver la nature : 29,1 % (32 réponses)

Plusieurs commentaires font part d’une orientation du projet pour les enfants.



Synthèse :

1. Activité collective : 39,1 % (43 réponses)

2. Légumes pour s’alimenter : 37,3 % (41 réponses)

3. Rencontrer du monde : 30 % (33 réponses)

Certaines personnes sondées ont précisé les plantations souhaitées :  5 réponses.

Le parc avec une dimension loisir/enfants apparaît dans 4 réponses.



Synthèse : 75 réponses positives

Synthèse :

1. Poules : 86,7 % (65 réponses)

2. Coqs : 49,3 % (37 réponses)

3. Lapins : 45,3 % (34 réponses)

4. Canards : 26,7 % (20 réponses )

Les canards nécessitent le creusement d’une mare.



31 réponses négatives

Synthèse :

1. Crainte d'une trop grande charge de travail : 61,3 % (19 réponses)

2. Possibles nuisances pour le voisinage : 58,1 % (18 réponses)

5. Le froid : 3,2 % (1 réponse)

6. Trop d’odeur, pas joli pour le quartier : 3,2 % (1 réponse )

Synthèse : 48 réponses positives - 46 contacts exploitables


